

首页 >> 经济运行 >> 煤炭经济



利空叠加焦炭弱势未改 料将继续寻底

【字号 大 中 小】

发布时间: 2011-06-28

来源: 期货日报

焦炭期货自6月14日最高反弹至2353元/吨后便重回中期弱势振荡格局当中，上周首个交易日就跌破2300整数关口的支撑。从国内外宏观环境和焦炭产业链的情况来看，目前利空因素叠加，焦炭弱势难改，料将继续寻底。

全球经济环境多变

国内通胀和经济放缓并存。5月份CPI同比上涨5.5%，若政府不采取更多有力措施给经济降温，预计受南方旱涝急转和翘尾因素等影响，6月CPI将进一步上升，然而如果抑制需求的力度过大，商品市场已经比较紧张的资金面将继续受到考验。

国际方面，市场对欧债危机进一步扩散的担忧正在积聚。依据财政赤字和债务水平，希腊主权债务危机可能会蔓延向爱尔兰、葡萄牙、西班牙、意大利等国家，可能将对全球经济构成压力。美国第二轮宽松货币政策即将到期，而恰逢近期其经济复苏力度疲软甚至面临“二次探底”的迹象，所以美国货币政策接下来的走向也是市场关注的焦点。

在当前国内外经济政策走向的不明朗、且面临硬着陆风险下，商品市场走势不容乐观，焦炭市场走向也充满不确定性。

资料中心

- ▶ 法律
- ▶ 行政法规
- ▶ 部门规章
- ▶ 政策解读
- ▶ 国家标准
- ▶ 行业标准